
Humac, 9. listopada 2022. * god. XVI. * br. 831 * 0,30 KM 

TRIBINE HUMAC 
Srijeda, 19. listopada 2022. u 19 sati

Tema: ZA SVE KRIVA JE SVEKRVA – MEĐULJUDSKI ODNOSI U OBITELJI 
Gost predavač je prof. dr. fra ANTE VUČKOVIĆ iz Splita 

Ovo je istaknuti profesor i predavač koji drži duhovne obnove, seminare i 
mnoga predavanja. Izuzetno istaknut i slušan. Pozivamo sve župljane na ovu 

zanimljivu tribinu sa izazovnom temom i predavačem!

Ovaj  mjesec je posvećen Bla-
ženoj Djevici Mariji. Sv. Kru-
nicu molimo zajednički na 
Humcu svaku večer i u Lju-
buškom  svaku večer osim 
nedjeljom prije večernje sv. 
mise u 17, 30 sati. Pozivamo 
vas sve da zajednički moli-
mo, jer tako se i uči moliti, 
ali i Isusove riječi ispunjamo 
„gdje su dvojica ili trojica sa-
brana u moje ime tu sam i ja 
među njima“. 

LISTOPADSKA POBOŽNOST 
Blaženoj Djevici Mariji  
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DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje	 2Kr 5, 14-17
Naaman se vrati čovjeku Božjem i prizna 
Gospodina.

Čitanje Druge knjige o Kraljevima
U one dane: Naaman Sirac siđe i opra se 
sedam puta u Jordanu, prema riječi Eli-
zeja, čovjeka Božjega; i tijelo mu posta 
opet kao u malog djeteta – očistio se od 
svoje gube!
Vrati se on Elizeju sa svom svojom prat-
njom, uđe, stade preda nj i reče mu: 
»Evo, sad znam da nema Boga na svoj 
zemlji osim u Izraelu. Zato te molim, 
primi dar od svoga sluge.« Ali on odgo-
vori: »Živoga mi Gospodina, komu slu-
žim, ne primam.« Naaman navaljivaše 
da primi, ali on ne htjede. Tada Naaman 
reče: »Dobro, kad nećeš. Ali barem do-
pusti da meni, tvome sluzi, dadu ove ze-
mlje koliko mogu ponijeti dvije mazge. 
Jer sluga tvoj neće više prinositi pomir-
nica ni klanica drugim bogovima nego 
samo Gospodinu.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 98, 1-4
Pripjev:	 Pred poganima Gospodin  
	 obznani spasenje svoje.

Bože, sud svoj daj kralju
i svoju pravdu sinu kraljevu.
Nek puku tvojem sudi pravedno,
siromasima po pravici.

Kraljevi Taršiša i otoka nosit će dare,
vladari Šabe i Sebe danak donositi.

On će spasiti siromaha koji uzdiše,
nevoljnika koji pomoćnika nema;
smilovat će se ubogu i siromahu
i spasit će život nevoljniku.

Drugo čitanje	 2Tim 2, 8-13
Ako ustrajemo, s njime ćemo kraljevati.

Čitanje Druge poslanice 
svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Spominji se Isusa Krista, uskr-
sla od mrtvih, od potomstva Davidova 
– po mojem evanđelju. Za nj se ja zlopa-
tim sve do okova, kao zločinac. Ali riječ 
Božja nije okovana! Stoga sve podnosim 
radi izabranih, da i oni postignu spase-
nje, spasenje u Kristu Isusu, zajedno s 
vječnom slavom.
Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umri-
jesmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustra-
jemo, s njime ćemo i kraljevati. Ako ga 
zaniječemo, i on će zanijekati nas. Ako 
ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Ta 
ne može sebe zanijekati!
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Lk 17, 11-19
Ne nađe se nijedan koji bi se vratio i po-
dao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prola-
zio je između Samarije i Galileje. Kad je 
ulazio u neko selo, eto mu u susret deset 
gubavaca. Zaustave se podaleko i zava-
pe: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad 
ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite 
se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. 
Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, 
vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se 
ničice k Isusovim nogama zahvaljujući 
mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato 
Isus primijeti: »Zar se ne očistiše deseto-
rica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe 
li se nijedan koji bi se vratio i podao sla-
vu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu 
reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!«
Riječ Gospodnja
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IMPRESUM	 KOMENTAR

U današnjem evanđelju Isus ozdravlja deset guba-
vaca, od kojih je jedan bio Samarijanac, stranac za 
Židove onog vremena. Bolesnici, a posebno gubavci, 
prema starozavjetnim propisima trebali su živjeti iz-
dvojeni iz društva zdravih. Izdaleka su trebali vikati 
da bi prolaznike opomenuli na svoju bolest. Zato su 
se zaustavili daleko od Isusa i njegovih pratioca. U 
svojoj bijedi i bolesti od Isusa su tražili smilovanje, 
razumijevanje i pomoć.
Očito je da su imali jaku vjeru da Bog djeluje po Isu-
su, kad su došli pred njega. Dokaz njihove velike vje-
re jest i činjenica što su poslušali Isusa neka se vrate 
u grad i pokažu svećenicima. Oni se zapravo nisu ni 
približili Isusu, on ih se nije ni dotaknuo ili im izgo-
vorio riječi ozdravljenja. Iz poslušnosti i vjere da Isus 
to može učiniti krenuli su svećenicima i putem im je 
nestalo gube na njihovu tijelu.
Zanimljiva je činjenica da je Samarijanac jedini shva-
tio kako je pravi put do ozdravljenja hod za Isusom 
i k Isusu. Samo je on shvatio da je Isus blizu bole-
snima, odbačenima od društva, da Bog ne osuđuje 
čovjeka nego je zauzet za pomoć, ozdravljenje i po-
novno uključenje u zajednicu. Ostala devetorica Ži-
dova su nakon ozdravljenja oduševljeno nastavili put 
do svećenika koji će ih službeno proglasiti zdravima 
te će se tako ponovno moći uključiti u svoju životnu 
zajednicu.
Oni su ostali u Starom zavjetu jer nisu u Isusu prepo-
znali obećanog Mesiju, a Samarijanac je po fizičkom 
ozdravljenju započeo novi duhovni život s Isusom. 
Samarijanac je dopustio da Bog djeluje u njegovom 
životu i nije ga sputavala činjenica da bi ga Židovi 
mogli osuditi, odbaciti i poniziti.Činjenica je da se u 
današnjim liturgijskim tekstovima proteže poziv na 
zahvalnost. Konkretno, ozdravljeni gubavci u prvom 
čitanju i evanđelju različito su je pokazali – čak je ve-
ćina i nije pokazala direktno. Dva zahvalna stranca 
postavljaju i nama danas pitanje, znademo li biti za-
hvalni Bogu i ljudima. Opažamo li i cijenimo li ono 
što drugi čine za nas? Čujemo li vapaje potrebnih 
naše pomoći? Vidimo li Božja spasonosna djela po 
Kristu u svijetu? Možda bi i nama Isus morao reći 
ono što govori u današnjem evanđelju ozdravljenim 
gubavcima – ne osjećate li potrebu dati slavu Bogu za 
sve što vam je učinio i što čini?
Pozvani smo dati Bogu hvalu, a najizvrsniji način 
da to učinimo je slavljenje sakramenta euharistije. 
Pitajmo se danas jesmo li iskreno zahvalni kao oz-
dravljeni Samarijanac ili pak tradicionalisti poput 
ozdravljenih Židova? U nedjeljama zahvale za Božja 
dobročinstva pitajmo se kako se odnosimo prema 
Božjim darovima u plodovima zemlje, jesmo li spre-
mni dijeliti ih s onima koji oskudijevaju? Znam li 
Bogu dati hvalu za primljena dobročinstva...?

HUMAČKI GLASNIK, 9. listopada 2022.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik 
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
	 pomoćnik meštra
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić 
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Far Iko Skoko, župni vikar 
Fra Marko Bandić, župni vikar 
Fra Franjo Markić, župni vikar 
Fra Venancije Malić

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Bučine bb. 
039 833 726; faks 833 725 
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RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA

29. NEDJELJA KROZ GODINU
16. listopada 2022.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; 
Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 
9,30; G. Radišići 11; Bijača 9,30; Zvirići 
11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30 
i Crveni Grm u 11 sati. 

RASPORED PREDMOLITELJA 
KRUNICE NA HUMCU 
svakog dana u 17,30 sati 
Ponedjeljak	 –	 Evangelizacijsko -  
		  hagioterapijska skupina 
Utorak	 –	 Franjevački svjetovni red 
Srijeda	 –	 Šentanski pokret 
Četvrtak	 –	 Biblijska skupina 
Petak	 –	 Exitus skupina 
Subota	 –	 Glasnici sv. Franje 
Nedjelja	 –	 Franjevačka mladež 

MOLITVENA SKUPINA 
srijedom u 19 sati na Humcu 
za sve uzraste. 
Kroz druženje, molitvu, aktivnosti rasti u 
vjeri i uključiti se u život župne zajednice 
bilo bi lijepo za sve. 
Pozivamo koji god mogu da dođu na prvi 
susret!  

TRIBINE HUMAC 
Srijeda, 19. listopada 2022. u 19 sati
Tema: ZA SVE KRIVA JE SVEKRVA – 
MEĐULJUDSKI ODNOSI U OBITELJI 
Gost predavač je prof. dr. fra ANTE 
VUČKOVIĆ iz Splita 
Ovo je istaknuti profesor i predavač koji 

drži duhovne obnove, seminare i mnoga 
predavanja. Izuzetno istaknut i slušan. Po-
zivamo sve župljane na ovu zanimljivu tri-
binu sa izazovnom temom i predavačem!

GOSPIN MJESEC LISTOPAD 
Ovaj  mjesec je posvećen Blaženoj Djevici 
Mariji. Sv. Krunicu molimo zajednički na 
Humcu svaku večer i u Ljubuškom  sva-
ku večer osim nedjeljom prije večernje sv. 
mise u 17, 30 sati. Pozivamo vas sve da za-
jednički molimo, jer tako je i uči moliti, ali 
i Isusove riječi ispunjamo „gdje su dvojica 
ili trojica sabrana u moje ime tu sam i ja 
među njima“. 

MOLITVENA SKUPINA EXITUS 
Svoj susret imate će u ponedjeljak, 10. li-
stopada u Staroj crkvi sv. Ante u 19 sati. 
Pozivamo sve muškarce zainteresirane za 
duhovnu izgradnju i rast da se priključe. 

MOLITVENI PROGRAM 
NA HUMCU
Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu 
molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u Ljubuš-
kom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobož-
nost sv. Anti je svakog utorka. Euharistij-
sko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje 
sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove 
pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed 
je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. 
mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVU 
Matej Artuković, Humac (prigodom kr-
štenja) 50 KM; Danijel Dodig, Prolog (pri-
godom krštenja) 100 KM; Dario Nosić. 
Ljubuški 50 KM; Obitelj † Borke Šimić, 
Humac 100 KM; Karlo Marković, Humac 

ŽUPNE OBAVIJESTI
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100 KM i Obitelj † Anđelka Skočibušića, 
Ljubuški 100 KM. 
HVALA LIJEPA! 

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI 
1.	 MARKO DŽAKULA iz Čeljeva sin 

Boška i Ljilje r. Popara 
	 ANDREA PAVLOVIĆ iz Trebižata 

kći Željka i Slavice r. Miljković 
2.	 TOMISLAV RADIĆ iz D. Radišića 

sin Marijana i Zdenke r. Majskorović 
	 ANA RAŠIĆ iz Ljubuškoga kći Mi-

lenka i Julijane r. Primorac 
3.	 IVAN ANTUNOVIĆ it Podgore sin 

Ferde i Kate r. Nenadić 
	 MARTINA VRDOLJAK iz Ljubuško-

ga kći Slobodana i Mare r. Mišetić 
4.	 IVAN MARIĆ iz Gruda sin Maria i 

Darie r. Jonjić 
	 ZORICA GRBAVAC iz Ljubuškoga 

kći Skendera Desanka i Jadranke r. 
Rašić 

5.	 IVAN BUBALO iz Turčinovića sin 
Karla i Marijane r. Vukoja 

	 ANDREA VUKŠIĆ sa Hardomilja kći 
Ante i Slavice r. Bezer 

6.	 JOSIP ZADRO iz Grljevića sin Ivana i 
Višnje r. Ćorić 

	 ANTONIJA MAJIĆ iz Ljubuškog kći 
Dragana i Vjekoslave r. Rupčić 

BILO IM SRETNO I BLAGOSLOVLJE-
NO! 

NAŠI KRŠTENI 
151.	 PETAR ČULJAK sa Humca sin 

Ivana i Marijane r. Artuković. Kum 
je Andrija Artuković, a krstio je fra 
Velimir Mandić; 

152.	 JURE BULE iz Cerna sin Matea i 
Tihane r. Ševo. Kum je Luka Vučić, 
a krstio je fra Velimir Mandić; 

153.	 KREŠO ARTUKOVIĆ sa Humca 
sin Mateja i Boje r. Grgić. Kum je 
Nikola Grgić, a krstio je fra Velimir 
Mandić. 

154.	 HANA DODIG iz Prologa kći 
Danijela i Tanje r. Ković. Kuma je 
Nataša Juretić, a krstio je fra Dario 
Dodig; 

155.	 MARKO BAJTO iz Ljubuškog 
sin Marija i Matee r. Čuljak. Kum 
je Vedran Markota, a krstio je fra 
Marko Bandić 

ČESTITAMO! 

NAŠI VJENČANI 
112.	 PERO KAULIĆ iz Stravča sin Pero 

i Božene r. Kalauz 
	 VALENTINA REP iz Čakovca kći 

Ivana i Vesnice r. Crkvenčić
	 Svjedoci su Josip Žmikić i Marta 

Perinić, a vjenčanju asistirao fra 
Dario Dodig; 

113.	 PETAR ZELIĆ sa Teskere sin 
Zdenka i Marijane r. Jelinić 

	 ZDRAVKA GRGIĆ iz Teskere kći 
Marinka i Mile r. Šutalo 

	 Svjedoci su Ivan Karlo Kraljević i 
Zorana Mihaljević, a vjenčanju asi-
stirao fra Marko Bandić; 

114.	 DANIJEL DODIG iz Ljubuškog sin 
Ante i Marice r. Pavković 

	 TANJA KOVIĆ iz Katuna kći Zori-
slava i Nade r. Klarić 

	 Svjedoci su Matko Erceg i Ivana Er-
ceg, a vjenčanju asistirao fra Dario 
Dodig; 

ŽUPNE OBAVIJESTI
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SV. MISE

Ponedjeljak, 10. listopada 2022. 
Humac 			   – Jelka Pehar za †† iz obitelji Tonke i Pere Nosić, Antana i Danice Šumelj,
7 sati			      Kate i Ane Elez
			   – Anica Miličević za duše u čistilištu 
			   – Matija i Mladen Bašić za svoje ††
			   – Ljilja Bukmir za † majku Milu Medić
			   – Beti Mandić za †† supruga Jozu i sina Marka
			   – Dragica Herceg za †† roditelje, brata Grgu i ostale †† 
			   – Djeca za †† roditelje Božu i Stojku Kolobarić
			   – Branko s obitelji za †† Pavu, Anicu i ostale †† iz obitelji Šarac 
			   – Ante Miletić za †† roditelje Miju i Stanu
Humac, 18 sati		  - Vesna Pehar za †† roditelje Iliju i Milu Zovko 
 			   – Vesna Međugorac za † brata Zvonku
Ljubuški, 18 sati		  – Marija Prskalo s djecom za † Danu  

Utorak, 11. listopada 2022. 
Humac 			   – Ivan i Dijana Tomić za †† tetku Katu, Lucu, Anicu i ostale ††
			   – Obitelj za † Antu Majića i njegove roditelje
			   – Ljilja Majić za †† svoje roditelje, djeda i baku i kuma Pericu Grizelj
			   – Nevenka Boras za †† supruga Stipu, njegove roditelje i ostale ††
			   – Marija Bandur za † brata Juru Bandura i †† roditelje Jozu i Dragu
			   – Stanko Slišković za †† roditelje Lovru, Anicu i brata Peru
			   – Marija Slišković za †† roditelje Mladena i Ivu Šaravanja
			   – Dragan Majić s obitelji za † oca Antu i ostale ††
			   – Nevenka Boras za †† roditelje Karla i Slavu i ostale ††
			   – Dragan Majić s obitelji  za †† ujnu Verku Anić  i tetku Nevenku Matić 
Humac, 18 sati		  – Za dobročinitelje samostana i župe 
			   – Josip i Snježana Vizentaner za svoje †† 
 			   – Obitelj Herceg za † oca Šimuna i ostale †† 
Ljubuški, 18 sati		  – Sofija Jurković za † Lovru 

Srijeda, 12. listopada 2022. 
Humac 			   – Zora Tomić za †† supruga Boškana,  njegove roditelje i ostale ††
7 sati			   – Stana Šoše s djecom za † supruga Zvonku - Đonu
			   – Blago i Radmila Boto za svoje ††
			   – Zvonko i Zora Lukenda za svoje ††
			   – Božo – Bojo Tomić s djecom za † Stojku 
			   – Kaja Brkić za †† Veru Dedić i Angelu Mucić
			   – Marina Vištica za †† roditelje Anđelka i Vidu i ostale ††
			   – Mirko Marić za †† roditelje Marijana i Mariju, suprugu Vilku i ostale ††
			   – Ljilja Nižić za †† roditelje Stanka i Milu i ostale ††
			   – Miro Bilić za †† roditelje Ivana i Milu i ostale ††
Humac, 18 sati		  – Kaja i Marko Brkić za svoje ††
Ljubuški, 18 sati		  – Frano Grizelj za sve †† iz obitelji Granić i Grizelj 

ŽUPNE OBAVIJESTI
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SV. MISE

Četvrtak, 13. listopada 2022. 
Humac 			   – Zoran Bokšić za † brata Juru i ostale ††
7 sati			   – Dragica Dugandžić za †† roditelje Ivana i Anicu, brata Juru, tetku  
			      Milu i ostale †† iz obitelji Bokšić
			   – Darinka Dropuljić s obitelji za † zaovu Stojku
			   – Djeca za †† roditelje Ivana i Katu, brata Vladu i ostale †† iz obitelji  
			      Vujević
			   – Ivka Primorac za †† roditelje, braću i sestru
			   – Milenka Palac Fister za † majku Vidu
			   – Dragica Dugandžić za †† supruga Antu i njegove roditelje Stanka i  
			      Milicu i ostale ††
			   – Iva Primorac s djecom za † Franu – Bilog 
			   – Ana Paponja za †† roditelje Slavka i Katu Biško
			   – Darinka Dropuljić za † supruga Antu
Humac, 18 sati		  – Katica Matić za †† oca Stjepana, braću Dinka i Krešu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati		  – Stipe Jurković za † majku Vidu i ostale ††

Petak, 14. listopada 2022. 
Humac 			   – Milan Bezer za †† roditelje Božu i Danicu i ostale ††
7 sati			   – Jasenka Bezer za †† roditelje Ivana i Jaku Kraljević 
			   – Nada Bezer za † supruga Stipu i ostale ††
			   – Antonela i Domagoj Jurković za †† roditelje
			   – Obitelj za † Peru Solina 
			   – Željko Kraljević s obitelji za † majku Ivicu
			   – Denis Bilić za †† djeda Luku i baku Katu, ujake Ivana, Franu, Antu Landeka 
			   – Maja Bilić za †† djeda Franu, baku Ivu, stričeve Dragana i Ivana Landeku
			   – Zora Bilić za † djeda Joskana  Ćuže i ostale ††
			   – Častimir i Zora Boras za †† roditelje i  ostale †† iz obitelji Boras i Šarac
			   – Senka Milas za † majku Maru i ostale †† 
Humac, 18 sati		  – Nedjeljko Primorac s obitelji za † suprugu Verku 
Ljubuški, 18 sati		  – Lidija Šunjić s kćerkama za † Mladena i ostale ††

Subota, 15. listopada 2022. 
Humac 			   – Davorin Medić za †† roditelje Zorku i Zlato 
7 sati 			   – Iva Gašpar i Vinka Granić za †† iz obitelji Vice Bradvica 
			   – Dragica Mucić s djecom za † supruga Milu i ostale ††
			   – Marijan Mucić s djecom za † suprugu Ivu i ostale ††
			   – Šima Mucić s djecom za † supruga Antasa i sina Maria i ostale ††
			   – Ankica Čolak za † oca Milu i ostale ††
			   – Hrvoje Mucić za †† kumove Peru i Maru Knezović, Šitu i Kaju Stojić
			   – Tonka Hodnik s djecom za † Zdravka 
			   – Stojka Jelić za † supruga Petra 
			   – Danica Lukenda za †† bake i djedove, strica Viktora, ujake Velimira,  
			      Matka, Ivu 
			   – Franjo Mandić za †† roditelje i ostale ††
			   – Rudo Primorac za †† roditelje Matu i Anicu, brata Mirka i ostale †† 
Humac, 18 sati		  – Smilja Bilić s djecom za †† supruga Mladena i njegove roditelje 
Ljubuški, 18 sati		  – Branko Mikulić za svoje ††

ŽUPNE OBAVIJESTI
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ŽUPNE OBAVIJESTI

LITURGIJSKI I IMENDANSKI 
KALENDAR

10. listopada	  – 	Danijel, Samuel, Hugolin, Angela 
		  Gal 4,22-24.26-27.31 – 5,1;  
		  Ps 113,1-5a.6-7; Lk 11,29-32

11. listopada	  – 	Sv. Ivan XXIII., papa 
		  Gal 5,1-6; Ps 119,41.43-45.47-48;  
		  Lk 11,37-41

12. listopada	  – 	Maksimilijan, Makso, Velibor;  
		  Serafin  
		  Gal 5,18-25; Ps 1,1-4.6; Lk 11,42-46      

13. listopada	  – 	Teofil, Bogoljub, Romul,  
		  Venancije, Magdalena 
		  Ef 1,1-10; Ps 98,1-6; Lk 11,47-54

14. listopada	  – 	Sv. Kalist I., papa i mučenik   
		  Ef 1,11-14; Ps 33,1-2.4-5.12-13;  
		  Lk 12,1-7

15. listopada	  – 	Sv. Terezija Avilska, djevica i  
		  crkvena naučiteljica   
		  Ef 1,15-23; Ps 8,2-3a.4-7; Lk 12,8-12

16. listopada	  – 	DVADESET I DEVETA NEDJELJA  
		  KROZ GODINU 
		  Izl 17,8-13; Ps 121,1-8;  
		  2Tim 3,14–4,2; Lk 18,1-8

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja 
tel. 039 830 993
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na 
tel. 039 833 000 ili 830 970

115.	 MATEJ PETROVIĆ iz Ljubuškog 
sin Tomislava i Ivanka r. Nižić

	 MAJA-MARIJA RAŠIĆ iz D. Radi-
šića kći Mislava i Mirjane r. Skoko 

	 Svjedoci su Kristija Kordić i Marta 
Petrušić, a vjenčanju asistirao fra 
Franjo Markić; 

116.	 RADE ČOLAK iz Grljevića sin 
Zdenka i Ivanke r. Jurič 

	 ANAMARIJA LELINIĆ sa Hardo-
milja kći Stjepana i Venke r. Spajić 

	 Svjedoci su Mio Markotić i Anđela 
Bukovac, a vjenčanju asistirao fra 
Dario Dodig.  

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO! 

NAŠI POKOJNI 
104.	 BORKA ŠIMIĆ (1947.) sa Humca 

kći Ivana Mikulića i Kate r. Leko. 
Muž je Milan. Pokopana je na Ko-
sovoj Gorici, a sprovodne obrede je 
vodio fra Franjo Markić; 

105.	 DRINA ZOVKO (1931.) iz Ljubuš-
koga kći Mije Artukovića i Milice 
r. Pecić. Muž je Ljubo. Pokopana 
je na Kosovoj Gorici, a sprovodne 
obrede je vodio fra Marko Bandić; 

106.	 LENKA VUJEVIĆ (1930.) sa 
Humca kći Nikole Markovića i 
Mande r. Markotić. Muž je Nikola. 
Pokopana je na Kosovoj Gorici, a 
sprovodne obrede je vodio fra Fra-
njo Markić; 

107.	 ANĐELKO SKOČIBUŠIĆ (1947.) 
iz Ljubuškoga sin Mate i Anđe r. 
Milićević. Žena je Gordana r. Gr-
gić. Pokopan je na Gradskom gro-
blju, a sprovodne obrede je vodio 
fra Petar Ljubičić. 

POKOJ VJEČNI! 


